

УЧИТЬСЯ ПО-ГУБЕРНАТОРСКИ

Строительство инновационного образовательного центра завершат к 300-летию Екатеринбурга

Василий АЛЕКСЕЕВ

В микрорайоне «Солнечный» Екатеринбурга заканчивается возведение Губернаторского лицея. Идея создания такого современного образовательного учреждения принадлежит Евгению КУЙВАШЕВУ. Глава региона лично включился в работу по привлечению федерального финансирования для реализации проекта, а проектирование лицея осуществлялось уже под обозначенные им цели и задачи. В его стенах не только будут получать знания – он станет полноценным общественным центром, доступным жителям района.

Современный образовательный центр, где будут учиться 1200 школьников, возводится на средства инфраструктурного бюджетного кредита. Этот финансовый инструмент позволяет развивать инфраструктуру перспективных районов и увеличивать объемы жилой застройки для достижения целей национального проекта «Жилье и городская среда». Привлечь финансирование помог глава региона.

Губернатор Евгений Куйвашев защитил три заявки Свердловской области на предоставление инфраструктурных бюджетных кредитов. Самый большой из них – почти на 12 миллиардов рублей. Эти средства направлены на развитие инфраструктуры в пяти планировочных районах: Академическом, Солнечном, Новокольцовском, Юге Центра и ВИЗе Правобережном, в том числе чуть более трех миллиардов рублей – на строительство Губернаторского лицея в Солнечном. Он стоит несколько дороже, чем обычная школа, потому что станет социально-культурным центром для всего района. Жители Солнечного во внеурочное время смогут пользоваться пространствами и благоустройством лицея, – рассказал заместитель министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области **Антон Шабаростов**.

Губернаторский лицей возводит компания «Атомстройкомплекс». В образовательный центр войдут учебные и спортивные блоки, детский технопарк «Кванториум», общественный центр и стадион. Лицей станет комьюнити-центром для всего микрорайона «Солнечный». Здесь будут проводиться спортивные соревнования, концерты и ярмарки. Жители смогут посещать творческие мастерские.



ЖИЛЬЕ
И ГОРОДСКАЯ СРЕДА
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

В образовательном центре кроме учебных классов разместится детский технопарк «Кванториум»



Маленькие учащиеся лицея смогут не только получать здесь знания, но также интересно и с пользой проводить досуг

Одна из идей Евгения Куйвашева – организовать на базе Губернаторского лицея повышение квалификации для педагогов области.

Общие строительные работы на площадке лицея планируют завершить к 300-летию Екатеринбурга, а полностью сдать объект к первому декабря.

– Если строительно-монтажные работы находятся в высокой степени готовности

– 80-90 процентов, то проект предполагает также большой объем монтажа мебели и инженерных систем, этими работами мы будем заниматься ближайшие три-четыре месяца, – рассказал замдиректора по управлению проектами компании-застройщика «Атомстройкомплекс» **Роман Бабушкин**.

Сейчас застройщик благоустраивает территорию школы, готовится к устройству амфи-

театра и завершает строительство стадиона. Специалисты компании ведут внутреннюю отделку здания лицея, монтируют перегородки, меблируют классы, устанавливают малые архитектурные формы и игровое оборудование. Изюминкой школы станут мобильные перегородки для некоторых классов, которые позволят трансформировать учебное пространство под задачи преподавателя. Парты и стулья на колеси-

как служат этим же целям, их можно передвигать и комбинировать в любой конфигурации.

В Губернаторском лицее будут активно внедрять цифровые технологии. В конце месяца кабинеты начальной школы оборудуют компьютерной техникой. В августе стартует установка мультимедиа-систем и зрительских кресел в актовом зале, а также станков в кабинетах технического обучения.

Без внимания не оставили и спортивное направление. В августе тренажерным оборудованием оснастят зал для учащихся начальной школы. Для старшеклассников построили двухъярусный спортзал с беговой дорожкой по периметру на одном из уровней.

Замминистра строительства и развития инфраструктуры региона в беседе с корреспондентом «ОГ» отметил, что благодаря участию Евгения Куйвашева инструмент инфраструктурного бюджетного кредита планируется использовать и при возведении других значимых объектов.

– Губернатор защитил заявку по строительству двух больших коллекторов на юго-востоке Екатеринбурга в районе Исток и улице Водоемной. Также планируется строительство нового корпуса Уральского завода гражданской авиации, что позволит создать новые рабочие места, – рассказал Антон Шабаростов.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА